
Аварійно-ремонтна майстерня ТК-РЕХ-АРМ
на базі автомобіля Peugeot EXPERT

Маса шасі: 2 т.
Вантажопідйомність: 0,6 т.
Колісна формула: 4х2
Кількість місць : 5+1

Тип кузова: Вантажопасажирський
Топливо: Дизель

Опис : Аварійно-ремонтна майстерня ТК-РЕХ-АРМ на базі автомобіля Peugeot
EXPERT призначений для виконання ремонтно-відновлювальних робіт безпосередньо на
виїзді. Маса шасі становить 2 т.,колісна формула 4х2, тип кузова вантажопасажирський,
оснащений дизельним двигуном моделі Peugeot 1.6 HDi потужністю 90 к.с. Кількість місць 6
разом з водієм, вантажопідйомність 0,6 т.



Креслення аварійно-ремонтної майстерні ТК-РЕХ-АРМ на базі
автомобіля Peugeot EXPERT



Особливості аварійно-ремонтної майстерні ТК-РЕХ-АРМ
на базі автомобіля Peugeot EXPERT

✅ Повністю укомплектована аварійно-ремонтна майстерня
•Автомобіль готовий до роботи без доукомплектації — від електроінструменту до засобів
огородження та індивідуального захисту.✅ Автономне енергозабезпечення 220/380 В
•Трифазний генератор 5 кВт дозволяє виконувати ремонтні роботи незалежно від зовнішніх
джерел живлення.✅ Перевезення повноцінної бригади з інструментом
•6 посадкових місць і чітке зонування простору забезпечують швидкий та організований
виїзд на об’єкт.✅ Ізольований пасажирський відсік з тепло- та шумоізоляцією
•Підвищує комфорт екіпажу під час руху та очікування робіт у холодний період.✅ Зручна організація вантажного простору
•Стелажі, кріплення та освітлення робочої зони спрощують доступ до інструментів і
знижують час підготовки до роботи.✅ Економічний дизельний двигун Євро-5
•Забезпечує низьку витрату пального та відповідність екологічним вимогам без ускладнення
обслуговування.✅ Компактні габарити та передній привід
•Дозволяють впевнено працювати у міських умовах, на вузьких вулицях і обмежених
майданчиках.



Опис аварійно-ремонтної майстерні ТК-РЕХ-АРМ
на базі автомобіля Peugeot EXPERT

Peugeot Expert у виконанні аварійно-ремонтної майстерні ТК-РЕХ-АРМ призначений для
виконання ремонтно-відновлювальних робіт безпосередньо на виїзді. Автомобіль поєднує
функції пам’ятного транспорту для робочої бригади та мобільної майстерні з автономним
енергозабезпеченням і повним комплектом інструменту.

Майстерня розрахована на перевезення до 6 осіб включно з водієм. Пасажирський і
вантажний відсіки жорстко розділені суцільною перегородкою, що підвищує безпеку,
знижує рівень шуму та забезпечує ізоляцію робочої зони від салону.

Пасажирський відсік обладнаний додатковим тримісним сидінням з індивідуальними
ременями безпеки, що дозволяє транспортувати повноцінну ремонтну бригаду. Підлога
вирівняна бакелітовою фанерою та вкрита автомобільним лінолеумом, що забезпечує
зносостійкість та легке очищення. Бічні панелі дверей, ліва боковина під вікном і
перегородка обшиті вінілошкірою на тепло- та шумоізоляційній підкладці. Пасажирський
відсік і зсувні двері обладнані вікнами. Для експлуатації в холодний період встановлений
додатковий обігрівач, підключений до основної системи опалення. Освітлення
забезпечується світлодіодними світильниками, вмонтованими у стелю.

Вантажний відсік функціонує як повноцінна мобільна майстерня. Тут встановлені стелажі та
кріплення для безпечного перевезення інструментів і обладнання. Робоча зона має
стаціонарне освітлення та переносний ліхтар.

Для автономної роботи встановлений трифазний генератор потужністю 5 кВт з напругою
220/380 В, що дозволяє використовувати електроінструмент без підключення до зовнішніх
джерел живлення. Комплектація включає: відбійний молоток, куто-шліфувальну машину,
шабельну електропилу, дриль-перфоратор, компресор, 6 сигнальних огороджувальних
конусів, шанцевий інструмент (лопата, брухт, кирка), набір слюсарно-монтажного
інструменту, складні чотирисекційні сходи довжиною 4,8 м, 2 пояси монтажника та 5
сигнальних помаранчевих жилетів.



Базою аварійно-ремонтної майстерні є Peugeot Expert 1.6 HDi 90 з турбодизельним
двигуном об’ємом 1560 см³, потужністю 90 к.с. при 4000 об/хв та крутним моментом
близько 180 Нм при 1500 об/хв. Двигун працює у парі з 5-ступінчастою механічною
коробкою передач, має передній привід, відповідає екологічному стандарту Євро-5,
оснащений ABS та подушкою безпеки водія.

Середня витрата пального становить близько 7,5 л/100 км у змішаному циклі. Орієнтовний
розгін з 0 до 100 км/год — близько 20,7 с. Габаритні розміри автомобіля залежать від
конфігурації: довжина 4805 або 5135 мм, висота 1942 або 2276 мм, ширина без дзеркал
близько 1920 мм, кліренс — приблизно 175 мм.



Додаткові фото аварійно-ремонтної майстерні ТК-РЕХ-АРМ на базі
автомобіля Peugeot EXPERT













Технічі характеристики аварійно-ремонтної майстерні ТК-РЕХ-АРМ
на базі автомобіля Peugeot EXPERT

Параметр Показник
Загальна інформація

Тип транспортного засобу Аварійно-ремонтна майстерня
Модель надбудови ТК-РЕХ-АРМ
Базовий автомобіль Peugeot Expert
Кількість місць 6 осіб (включно з водієм)

Розділення відсіків Суцільна перегородка між пасажирським та
вантажним відсіками

Двигун і трансмісія
Тип двигуна Дизельний, турбований
Модель двигуна Peugeot 1.6 HDi
Робочий об’єм 1560 см³
Потужність 90 к.с. при 4000 об/хв
Крутний момент ≈180 Нм при 1500 об/хв
Коробка передач Механічна, 5-ступінчаста (МКПП-5)
Тип приводу Передній
Екологічний стандарт Євро-5 (E-5)

Паливна ефективність
Витрата пального (змішаний цикл) ≈7,5 л / 100 км
Розгін 0–100 км/год ≈20,7 с



Габаритні розміри
Довжина 4805 мм (коротка) / 5135 мм (довга)
Ширина (без дзеркал) 1920 мм
Висота 2276 мм
Кліренс 175 мм

Пасажирський відсік

Сидіння Додаткове тримісне, з індивідуальними
ременями безпеки

Покриття підлоги Бакелітова фанера + автомобільний лінолеум

Оздоблення Вінілошкіра з тепло- та шумоізоляцією
Вікна Пасажирський відсік та зсувні двері

Опалення Додатковий обігрівач від штатної системи

Освітлення Світлодіодні стельові світильники
Вантажний відсік та оснащення

Стелажі та кріплення Для спеціального інструменту
Освітлення робочої зони Стаціонарне + переносний ліхтар
Генератор Трифазний, 5 кВт, 220/380 В

Електроінструмент Відбійний молоток, КШМ, шабельна пила,
дриль-перфоратор, компресор

Огороджувальні конуси 6 шт.
Шанцевий інструмент Лопата, брухт, кирка
Слюсарно-монтажний інструмент Комплект
Сходи Складні, 4-секційні, довжина 4,8 м
Пояси монтажника 2 шт.
Сигнальні жилети 5 шт., помаранчеві



Системи безпеки базового авто

ABS Так

Подушка безпеки водія Так




